3 I. ABTONpob6e
apgaJda BTOMP r =01 n=7

3a AeHb MallMHa npoe3aeT N KnnomMeTpoB. Ckonbko aHew HyxHo,  20//7+1=2+1=3
4yTO6bI NpoexaTb MapLlwpyT AJIMHON M KNIOMETPOB?

BxoaHble AaHHbIE m=22 n=/ | |
MporpaMMa nonyyaeT Ha BXoA uncia n m m (uenble, 21/[7+1=3+1=4 ™ . | 1
NONOXUTENbHbIE). s

m=23 n=7

BbixOoAHblE AAHHbIE 29//7+1=3+1=4 | == |
BbiBEAMTE OTBET Ha 3a4auy. S

C NOMOLbLIO LUKNa
1 pewenve Hiblo 4 pelwieHue 6e3 UMKna u [

[TpnMepbl

BXOAHbIE AaHHbIE HesbpelmuaHo 6e3 if apcpexTnBHO 3 pelLeHte C NOMOLLLIO
/700 . . 6UGNMOTEKM
750 n = int (input()) o= ot Gnpat O 2 pewenve c nowoweto if [~
— int (] c0) _ , 1mport math

m = int (input()) m tHL AP n = int (input())
gbIXO,D,HbIe AaHHble . a = (m-1) // n + 1 M= int (input()) a = int (input ())

while m > 0: print(a) a =90 b = int (1input())
BXOAHble AaHHble I, ifm%n==0:
/700 | , B k = math.ceil(b/a)
2100 a += 1 n = int (input()) a=m// n

print (a) m = int (input ()) else: print (k)
gleO,ﬂ,Hble AaHHble 2 = (min-1) // n 2a=m// n +1

| print (a) print (a)
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[TTTTL] [TTTTL] ~ mspcE == LIeno4YnCIIEHHOM AeneHun




